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Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti 
organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



NOVOSTI

DANI UDRUGA 2011.
Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske, u suradnji sa TACSO – uredom 
tehničke pomoći organizacijama civilnog društva u RH i Zakladom za poticanje 
partnerstva i razvoja civilnog društva, organizira Dane udruga 2011. koji će se 
održati od 26. do 28. svibnja 2011 u hotelu "Histria" u Puli. Naziv ovogodišnjih 
Dana udruga je "Civilno društvo u Hrvatskoj 2016. – vizija, strategija i akcija". Cilj 
Dana udruga 2011. je stvoriti prostor i vrijeme za sudionike/sudionice da 
razgovaraju i kreativno oblikuju prijedloge za viziju razvoja civilnoga društva u 
Hrvatskoj i pridonesu nacrtu prijedloga Nacionalne strategije i akcijskog plana za 
razdoblje od 2012. do 2016. Pozivaju se svi koji su aktivno sudjelovali u 
izradi/provedbi postojeće Nacionalne strategije, i one koji žele dati svoj doprinos 
razvoju nove Strategije, da se do 5. svibnja 2011. prijave za sudjelovanje na 
Danima udruga 2011. Program i ostale informacije možete vidjeti na internetskim 
stranicama Ureda za udruge VRH.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1322

NATJEČAJ CROATIA OSIGURANJA
CROATIA osiguranje d.d. objavljuje javno nadmetanje za ostvarivanje financijske 
potpore iz područja humanitarnog djelovanja, kulture i obrazovanja. Potpora se 
dodjeljuje u ukupnom iznosu od 1.050.000,00 kn za tri programska područja. 
Najviša pojedinačna potpora iznosi do 50.000 kn, a ukupno do 350.000 kn. 
Natječajnu dokumentaciju potrebno je dostaviti do 15.05.2011., na adresu: 
„CROATIA osiguranje d.d., Miramarska 22, Zagreb, Služba za marketing, s 
naznakom „za dodjelu financijske potpore“/ obavezno navesti izabrano 
programsko područje od tri navedena u natječaju/ obavezno priložiti dokumente 
sukladno Pravilniku za javno nadmetanje za ostvarivanje financijske potpore.
Više o tome:
http://tinyurl.com/69ke4g5

PRIRUČNICI O MENADŽMENTU I PRIKUPLJANJU SREDSTAVA ZA OCD
Na TACSO internetskim stranicama objavljeni su, na engleskom jeziku, priručnici 
o menadžmentu te o prikupljanju sredstava za organizacije civilnog društva, 
nastali na osnovi treninga održanih tijekom 2010. godine. U oba priručnika, koje 
možete besplatno preuzeti sa internetskih stranica, uključeni su primjeri dobre 
prakse organizacija iz Hrvatske i drugih zemalja zapadnog Balkana i Turske. U 
pripremi je prijevod priručnika o menadžmentu na hrvatski jezik.
Više o tome:
http://www.tacso.org/documents/otherdoc/?id=4071
http://www.tacso.org/documents/otherdoc/?id=4072



EUROPSKA KOMISIJA - NATJEČAJ „PRIPREMNE AKTIVNOSTI ZA 
OČUVANJE I OBNOVU KULTURNE BAŠTINE NA PODRUČJIMA SUKOBA NA 
ZAPADNOM BALKANU“
Europska komisija objavila je natječaj pod nazivom „Pripremne aktivnosti za 
očuvanje i obnovu kulturne baštine na područjima sukoba na zapadnom 
Balkanu“, ukupne vrijednosti 2.250.000,00 EUR. Cilj ovog poziva je očuvanje i 
obnova vrijednih kulturnih i/ili vjerskih objekata koji su bili oštećeni ili uništeni u 
ratu ili drugim političkim sukobima, a namijenjen je neprofitnim pravnim osobama, 
lokalnim vlastima, obrazovnim institucijama, nevladinim organizacijama, 
udrugama obrtnika ili kvalificiranim dionicima koji provode projekte u ovom 
području, međunarodnim (međuvladinim) organizacijama. Rok za prijavu je 20. 
svibnja 2011. godine. 
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=20&newsID=1325

PROJEKT "MI SMO EUROPLJANI"
Poljska Zaklada “Robert Schuman” pokrenula je projekt "Mi smo Europljani" 
kojemu je glavni strateški cilj upoznati građane Europske unije sa suvremenom 
stvarnošću kandidata i potencijalnih kandidata Europske Unije u jugoistočnoj 
Europi (SEE), čime se ilustrira njihov potencijal kao mogućih budućih članica 
Unije. Projektom "Mi smo Europljani" omogućuje se europskim građanima da se 
uključe u kontakt s vršnjacima kao i međukulturni dijalog. Zaklada namjerava 
potaknuti konstruktivnu europsku raspravu o prednostima i izazovima budućih 
proširenja. Također, jedan od ciljeva projekta je ponuditi uravnotežene informacije, 
iz prve ruke, o suvremenoj situaciji i dugoročnim promjenama u zemljama 
jugoistočne Europe, što je preduvjet za promicanje uzajamnog razumijevanja i 
tolerancije.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2805

BBC WORLD CHALLENGE: OTVORENE NOMINACIJE ZA PROJEKTE ILI 
MALA PODUZEĆA NA LOKALNOJ RAZINI
BBC World News Limited ("BBC World News") otvorio je nominacije na koje se 
mogu prijaviti projekti ili ideje koje pokazuju poduzetnički duh usmjeren na 
dobrobit zajednice. Projekti moraju uključivati korištenje tehnologije ili izuma na 
inovativan način. Prijedlozi kandidata trebaju pripadati jednoj od sljedećih 
kategorija: dobrobit zajednice i poduzeća, zdravstvo i obrazovanje, održivi uzgoj, 
energija, vode i okoliš. Krajnji rok za podnošenje nominacija je 19. lipnja 2011.
Više o tome:
http://www.theworldchallenge.co.uk/



GODIŠNJA NAGRADA CENTRA TRIPALO ZA 2010. DODIJELJENA GONG-U
Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo dodijelio je u četvrtak 21. travnja 2011. 
godine u auli Rektorata Sveučilišta u Zagrebu Nagradu Miko Tripalo za 2010. 
godinu. Nagrada je dodijeljena nevladinoj udruzi GONG za postignuća u 
promicanju demokracije i političkih prava građana te doprinosu provođenju 
slobodnih i poštenih izbora. Centar Miko Tripalo odlučio je dodijeliti ovogodišnju 
Nagradu Miko Tripalo GONG-u temeljem cjelokupnog djelovanja te udruge u 
posljednjih 14 godina koje upućuje na to da je riječ o jednoj od ključnih institucija 
civilnoga društva u Hrvatskoj.
Više o tome:
http://tripalo.hr/dogadanja/najava-dodjela-godisnje-nagrade-centra-gong-u/

SVJETSKI PROGRAM ZA HRANU - FACEBOOKOM DO OBROKA ZA 
SIROMAŠNU DJECU
Svjetski program za hranu (WFP), UN-ova agencija koja se financira isključivo 
donacijama, u utorak je u Rimu predstavila internetski program wefeedback kojim 
se financiraju školski obroci za milijune djece siromašnih zemalja. 
U mjesec dana postojanja, nova internetska adresa 
(http://wefeedback.org/fr/home) omogućila je gotovo 110.000 obroka djeci.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2802

FORUMOM SOCIJALNIH PODUZETNIKA DO HUMANE EKONOMIJE
Ključni dionici daljnjeg razvoja socijalnog poduzetništva u Hrvatskoj okupili su se 
na Plitvičkim jezerima radi strateškog planiranja daljnjih aktivnosti, u sklopu 
projekta SEFOR čiji je nositelj udruga Slap. Petnaestak sudionika je 17. i 18. 
travnja određivalo prioritetne pravce djelovanja. Forumom socijalnih poduzetnika 
neformalna je mreža organizacija, pojedinaca i drugih zainteresiranih dionika 
utemeljena prije dvije godine s ciljem stvaranja poticajnog okruženja za razvoj 
socijalnog poduzetništva i humane ekonomije u Hrvatskoj. 
Više o tome:
http://www.pomakonline.com/index.php?option=com_content&task=view&id=607&Itemid=32

NOVI IZGLED INTERNETSKIH STRANICA PROGRAMA JAKO
Dolaskom proljeća, osvježili smo izgled internetskih stranica Programa JAKO. 
Ukoliko imate prijedloge/savjete/kritike vezano uz sadržaj i izgled internetskih 
stranica, pošaljite ih na e-mail adresu infotocka@programjako.info.
Više o tome:
www.programjako.info



NAJAVE

RADIONICA "RAČUNOVODSTVO NEPROFITNIH ORGANIZACIJA" U 
DARUVARU, VARAŽDINU I ČAKOVCU
Većina neprofitnih organizacija, posebice udruga, ne upravlja financijskim 
sredstvima niti vode financijsko poslovanje u skladu s hrvatskim zakonodavstvom. 
Zbog takvog načina poslovanja i upravljanja, s velikim problemima se ne susreću 
samo te neprofitne organizacije, već i sponzori/donatori koje financijskim 
sredstvima žele podržati misiju organizacije, ali na samom kraju i korisnici/ice 
usluga.
Na radionici će biti obrađene sljedeće teme: zakonodavni okvir za financijsko 
poslovanje neprofitnih organizacija (Uredba o računovodstvu neprofitnih 
organizacija i ostali akti), financijsko poslovanje neprofitnih organizacija (vrste 
knjigovodstva, poslovne knjige, ljudski resursi - obračuni plaća i drugih dohodaka, 
putni nalozi, itd.), upravljanje financijama (planiranje, monitoring i evaluacija 
financijskog poslovanja organizacija), interna i vanjska revizija (nadzor 
financijskog poslovanja), čitanje financijskih izvještaja, itd.
Na radionici će biti dovoljno vremena i za pitanja sudionika/ica. 
Radionica "Računovodstvo neprofitnih organizacija" održat će se:
- 27.04.2011. godine u Daruvaru, u prostorijama udruge Korak dalje 
(Preradovićeva 63, Daruvar) s početkom u 16:00 sati;
- 04.05.2011. godine u Varaždinu, u prostorima Dvorane za sastanke 
(Križanićeva 33, Varaždin) s početkom u 16:00 sati;
- 11.05.2011. godine u Čakovcu, u prostorima Autonomnog centra - ACT (Dr. 
Ivana Novaka 38 – 1. kat desno, Čakovec) s početkom u 16:00 sati.
Predviđeno trajanje radionice je 4 sata.
Radionica je besplatna i namijenjena je predstavnicima organizacija civilnog 
društva (udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…) i ostalim neprofitnim 
organizacijama. Trenerica je Sandra Magdalenić, voditeljica financija u 
Autonomnom centru - ACT i direktorica specijaliziranog knjigovodstvenog servisa 
za neprofitne organizacije ACT Konto d.o.o. (www.act-konto.hr).
Ukoliko želite sudjelovati na radionici, obavezna je prijava (ime i prezime, 
udruga/organizacija, kontakt broj tel./mob., e-mail) na e-mail 
infotocka@programjako.info, faks 040/390-048 ili na broj mobitela 098/395-714. 
Broj sudionika je ograničen. 
Aktivnosti Programa JAKO (www.programjako.info), u sklopu kojeg će se održati i 
ova radionica, provode udruge Autonomni centar – ACT (Čakovec) i K.V.A.R.K. 
(Križevci) u suradnji s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva.
Više o tome:
www.programjako.info



"EU ŠKOLA" U BJELOVARU
Nakon velikog interesa i održane "EU škole" u Čakovcu, ista će se održati tijekom 
svibnja i lipnja u Bjelovaru. Postoji velik interes organizacija civilnoga društva, 
općina i gradova za povlačenje sredstava iz mnogobrojnih fondova i programa 
EU. Činjenica je da su za povlačenje sredstava iz fondova EU potrebni kapaciteti 
(financijski, ljudski, prostorni…), koji nažalost nisu dovoljno izgrađeni kod mnogih 
zainteresiranih prijavitelja projekata. Stoga je neophodno ojačati njihove 
kapacitete. Edukacijski ciklus “EU škola”, koji će se održati u sklopu Programa 
JAKO osmišljen je kako bi zainteresiranim korisnicima omogućio bolje 
razumijevanje strategija, politika i mehanizama EU, praćenje natječaja, pripremio 
ih za osmišljavanje i pripremu kvalitetnih projekata te im ukazao na bitne faze u 
pripremi, upravljanju i provedbi samih projekata. To će omogućiti sudionicima 
poimanje šireg konteksta u kojem funkcioniraju fondovi i programi EU. 
Za osmišljavanje projektnog prijedloga nije dovoljna samo dobra ideja, već je vrlo 
važno da li se ta ideja uklapa u prioritete koje je definirala ponajprije EU, ali i 
sama država. Za razumijevanje i usklađivanje projektnih prijedloga s prioritetima 
EU, vrlo je važno upoznati se s mehanizmima, politikama i strategijama EU. 
Upravo iz tog razloga, edukacijski ciklus “EU škola” započinjemo predavanjem 
“Što je to EU? – Mehanizmi, politike i strategije EU”, koje će se održati 
04.05.2011. godine od 17:00 do 19:30 sati u prostorima gradskih udruga 
(Masarykova 8, Bjelovar).
Pored navedenog predavanja, u sklopu “EU škole”, na predavanjima i 
radionicama obrađivat će se i sljedeće teme: 
- Mogućnosti financiranja OCD iz sredstava EU / 11.05.2011. Bjelovar / 
predavanje 
- Upravljanje projektnim ciklusom i izrada logičke matrice / 18.05.2011. Bjelovar / 
poludnevna radionica 
- Kako izraditi kvalitetan prijedlog projekta za EU fondove? / 25.05.2011. 
Bjelovar / poludnevna radionica 
- Kako izraditi kvalitetan prijedlog projektnog proračuna za EU fondove? / 
01.06.2011. Bjelovar / poludnevna radionica 
- “PADOR” / 08.06.2011. Bjelovar / predavanje 
- “PRAG” / 15.06.2011. Bjelovar / predavanje 
Predavanja/radionice su besplatne i namijenjene su ponajprije organizacijama 
civilnog društva (udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Ukoliko 
želite sudjelovati u ovom edukacijskom ciklusu ili na pojedinom 
predavanju/radionici, obavezno se prijavite (ime i prezime, udruga/organizacija, 
kontakt broj tel./mob., e-mail) na e-mail infotocka@programjako.info, faks 
040/390-048 ili na broj mobitela 098/395-714 najkasnije do 3 dana prije 
održavanja predavanja/radionice. Broj sudionika je ograničen. Aktivnosti 
Programa JAKO (www.programjako.info), u sklopu kojeg će se održati i ovaj 
edukacijski ciklus, provode udruge Autonomni centar – ACT (Čakovec) i 
K.V.A.R.K. (Križevci) u suradnji s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga 
društva.
Više o tome:
www.programjako.info



PREZENTACIJA NATJEČAJA (ROKOVA, PRIORITETA...) ZA POTPORE 
PROJEKTIMA I PROGRAMIMA UDRUGA I NAJAVA "EU ŠKOLE" U VARAŽDINU
Nedavno održani Info dani o natječajima za potpore projektima i programima 
organizacija civilnog društva iz sredstava državnog proračuna i dijela prihoda od 
igara na sreću, kao i naknada za zaštitu okoliša za 2011. godinu, poslužit će kao 
dobra osnova za prezentaciju mogućnosti financiranja udruga i njihovih aktivnosti. 
Pored toga, u svibnju i lipnju će se u Varaždinu održati edukacijski ciklus od 7 
poludnevnih predavanja/radionica pod nazivom "EU škola". Prezentacije će se 
održati u sklopu Infotočke Programa JAKO, 27.04.2011. od 17:30 u prostorima 
Dvorane za sastanke (Križanićeva 33, Varaždin). 
Program prezentacije: 
- Izvještaj o provedbi programa JAKO za prva tri mjeseca ove godine / 17:30 – 
17:40 
- Prezentacija izvještaja sa Info dana 2011. i natječaja (rokovi, prioriteti...) za 
udruge / 17:40 – 18:30 
- Predstavljanje i najava edukacijskog ciklusa "EU škola" koji će se održati u 
Varaždinu / 18:30 – 18:40 
- Ostala pitanja / 18:40 – 
Infotočka Programa JAKO zamišljena je kao pomoć za organizacije civilnog 
društva i omogućit će vam da se informirate i savjetujete o prilikama i 
mogućnostima koje su dostupne vašoj udruzi. Pridružite nam se na Infotočki te 
pored navedenog, iskoristite mogućnost i postavite pitanja koja su važna za vašu 
udrugu, rad i razvoj udruga općenito, raspravite o njima i drugim važnim temama 
sa drugim sudionicima Infotočke, i pronađite udrugu koja će Vam biti partner na 
nekom od budućih projekata te na taj način, zajedno riješite  neke od problema 
koje ste prepoznali u zajednici.
Više o tome:
www.programjako.info

SEMINAR ZAKLADE ANNE LINDH U SKLOPU PROGRAMA INTERKULTURNE 
RAZMJENE NA TEMU GRAĐANSTVA I INTERKULTURNOG DIJALOGA, 23.-26. 
LIPNJA 2011., TUNIS
U Tunisu se od 23. do 26. lipnja 2011. održava seminar u sklopu programa 
interkulturne razmjene i interkulturnog dijaloga u organizaciji Zaklade Anna Lindh i 
Zaklade za budućnost te u suradnji sa Tuniskom mrežom koju predstavljaju 
Ministarstvo kulture i Klub Unesco Bardo iz Tunisa. Povodom recentnih 
događanja na području Mediterana (pogotovo u Tunisu i Egiptu), Zaklada Anna 
Lindh pokrenula je inicijativu pod nazivom „Vjerujemo u dijalog i djelujemo za 
aktivno građanstvo – razmjena praksi i iskustva u području sudjelovanja i 
demokratizacije“ u sklopu čega će biti organizirano više aktivnosti tijekom 2011. 
godine. Jedno u nizu događanja tijekom 2011. je i ovaj skup u Tunisu namijenjen 
predstavnicima civilnih društava. Tekst poziva, nacrt programa i prijavni obrazac 
možete preuzeti s internetskih stranica Ureda za udruge.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1311



STUDIJSKI POSJET: ULOGA ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA U 
PROMOCIJI AKTIVNOG GRAĐANSTVA 
U sklopu programa People2People (P2P) otvoren je poziv za iskaz interesa za 
sudjelovanje predstavnika i predstavnica organizacija civilnoga društva u 
studijskom posjetu pod nazivom „Uloga organizacija civilnog društva u promociji 
aktivnog građanstva" (P2P 44966) koji će se održati od 14. – 17. lipnja 2011. u 
Bruxellesu. Cilj studijskog posjeta upoznavanje je međunarodnih i europskih 
pravnih osnova usmjerenih na promociju aktivnog građanstva. Studijsko 
putovanje uključuje  i primjere aktivnosti na nacionalnoj i regionalnoj razini, 
različite oblike obuke građana i građanki, razvoja zajednice i volonterstva, te će 
se sudionicima i sudionicama otvoriti mogućnost razmjene iskustava te 
umrežavanja međusobno, kao i s organizacijama civilnoga društva koje djeluju na 
europskoj razini. Zainteresirani se mogu prijaviti najkasnije do 3. svibnja isključivo 
putem elektronske pošte p2p.hr@tacso.org .
Više o tome:
http://www.tacso.org/news/p2p/?id=4329

OKRUGLI STOL „PROMOCIJA I EDUKACIJA O MOGUĆNOSTIMA OSOBA S 
MOTORIČKIM TEŠKOĆAMA“
Društvo osoba s cerebralnom i dječjom paralizom organizira okrugli stol na temu 
“Promocija i edukacija o mogućnostima osoba s motoričkim teškoćama” povodom 
Nacionalnog dana osoba s cerebralnom paralizom, 05.05.2011. godine u 
vremenu od 09 – 14 h na Tribini Grada Zagreba, Kaptol 27.
Više o tome:
http://www.docidp.hr/aktualno.html

PETI FORUM MLADIH ISTRAŽIVAČA KULTURNIH POLITIKA
Peti forum mladih istraživača kulturnih politika u organizaciji ECF-a i ENCATC-a 
održat će se 11. i 12. listopada u Helsinkiju. Forum okuplja mlade istraživače u 
polju kulturnih politika te omogućuje razmjenu iskustava i analizu tema 
istraživanja u odnosu na sadržaj i metodologiju. Sudjelovati mogu studenti, 
znanstvenici i stručnjaci u području kulturnih politika iz različitih europskih zemalja 
i šire.
Više o tome:
http://www.mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=35&id=1401



RJEČNIK POJMOVA EU

Lots (LOTOVI)
Područja ekspertize po kojima Europska komisija sortira izvođače pod okvirnim 
ugovorom.

Backstopping (LOGISTIČKA I SAVJETODAVNA PODRŠKA IZ SJEDIŠTA 
IZVOĐAČA)
Logistička i savjetodavna podrška iz sjedišta izvođača.

Marco Polo (MARCO POLO)
Program Zajednice za razdoblje 2003.-2006. na području prometa. Uspostavljen 
je Uredbom Vijeća br. (EZ)1382/2003. Vrijednost mu je 75 milijuna eura. Njegov je 
cilj smanjiti zagušenje na cestama i poboljšati ekološki učinak sustava teretnog 
prometa u Zajednici te promicati intermodalnost (korištenje alternativnih 
prometnih modaliteta umjesto cestovnog prometa). U Financijskoj perspektivi 
2007.-2013. program se nastavlja kao Marco Polo II, uspostavljen Uredbom 
Vijeća i Parlamenta br. 1692/2006/EZ, s proračunom od 400 milijuna eura. 
Hrvatska planira u 2007. godini pokrenuti proces pregovora za punopravno 
sudjelovanje u novom programu.

Media 2007 (MEDIA 2007)
Program Zajednice u Financijskoj perspektivi 2007. - 2013. koji financira europski 
audiovizualni sektor. Uspostavljen je Odlukom Parlamenta i Vijeća br. 
1718/2006/EZ. Proračun mu je cea. 755 milijun eura. Zamjenjuje programe Media 
Plus i Media Training u Financijskoj perspektivi 2000. - 2006. Ciljevi su mu: (1) 
očuvanje i promicanje europske kulturne i lingvističke raznolikosti te 
kinematografskog i audiovizualnog nasljeđa; (2) povećanje naklade i gledanosti 
europskih audiovizualnih radova u i izvan EU; (3) jačanje konkurentnosti 
europskog audiovizualnog sektora.

Više o tome:
http://www.safu.hr/hr/rjecnik

* PREUZETO IZ POJMOVNIKA FONDOVA EUROPSKE UNIJE



NATJEČAJI

Agencija za mobilnost i programe EU – GRUNDTVIG – Stručno usavršavanje
Rokovi: 29.04. / 16.09.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

iDEMO – Natječaj za podršku projektima za ublažavanje ekonomske krize
Rokovi: 01.05. / 01.09. / 01.11.2011.
Više o tome:
http://www.idemo.hr/miniweb/news.asp?ItemID=156&cid=72

HEP – Natječaj za organizacije civilnoga društva
Rok: 05.05.2011.
Više o tome:
http://www.hep.hr/hep/dop/natjecaj.aspx

Svjetska banka – Natječaj za organizacije civilnoga društva
Rok: 07.05.2011.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1284

CROATIA osiguranje d.d. – Financijske potpore iz područja humanitarnog 
djelovanja, kulture i obrazovanja
Rok: 15.05.2011.
Više o tome:
http://tinyurl.com/69ke4g5

Zaklada “Zamah” – Natječaj za građanske inicijative “Naš doprinos zajednici”
Rok: 16.05.2011.
Više o tome:
http://www.zamah.hr/natjecaji/69

MZSS – Poziv za udruge iz područja ovisnosti (Lutrijska sredstva 2011.) – 
Zdravstvo
Rok: 16.05.2011.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2011

MZSS – Poziv za trogodišnje programe suradnje – ovisnost
Rok: 16.05.2011.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2011



MZSS – Trogodišnji program za razdoblje 2011. do 2014. godine – Socijalna skrb
Rok: 16.05.2011.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2011

MZSS – Jednogodišnji projekti – Socijalna skrb
Rok: 16.05.2011.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2011

Europska komisija – Natječaj „Pripremne aktivnosti za očuvanje i obnovu kulturne 
baštine na područjima sukoba na zapadnom Balkanu“
Rok: 20.05.2011.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=20&newsID=1325

Europska komisija – Natječaj u području osnaživanja žena za područje Zapadnog 
Balkana i Turske
Rok: 31.05.2011.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=20&newsID=1325

Agencija za mobilnost i programe EU – Natječaj za Program Mladi na djelu
Rokovi: 01.06. / 01.09. / 01.11.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/index.php?id=335

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 1.1 – Sastanci građana 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 01.06. / 01.09.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 2.1 – Projekti građana
Rok: 01.06.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 2.2 – Mjere potpore
Rok: 01.06.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 4 – Aktivno europsko sjećanje
Rok: 01.06.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php



PROGRESS – Industrijski odnosi i socijalni dijalog
Rok: 30.08.2011.
Više o tome:
http://www.socijalno-partnerstvo.hr/default.aspx?id=125

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje 
pobratimljenih gradova
Rok: 01.09.2011.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

Agencija za mobilnost i programe EU – TRANSVERZALNI PROGRAM – Studijski posjeti
Rokovi: 14.10.2011.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Znanje bez granica
Rokovi: tokom cijele godine, najkasnije  do 11.11.2011.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157

MZSS – Poziv za jednokratne potpore – Zdravstvo
Rokovi: tokom cijele godine, najkasnije  do 15.11.2011.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2011

MZSS – Jednokratne financijske potpore – Socijalna skrb
Rokovi: tokom cijele godine, najkasnije  do 15.11.2011.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2011

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja – Organiziranje skupova / 
manifestacija
Rok: tokom cijele godine (rok prijave je najmanje 20 dana prije događaja)
Više o tome:
http://www.mps.hr/default.aspx?id=7710

Program MATRA (KAP) – Potpora projektima OCD
Rok: tokom cijele godine (do iskorištenja sredstava)
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=21&newsID=1260

Index – Natječaj za humanitarne udruge
Rok: tokom godine
Više o tome:
http://tinyurl.com/4pbksfp



Agencija za mobilnost i programe EU – TRANSVERZALNI PROGRAM – Studijski 
posjeti
Rokovi: tokom cijele godine (rok je najkasnije 45 dana prije posjeta)
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64

KORISNE INFORMACIJE

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva u 
sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar – ACT i udruga K.V.A.R.K. 
u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva.

Autonomni centar – ACT, Čakovec
Adresa: Dr. Ivana Novaka 38, 40000 Čakovec
Telefon: 040/390-047
Telefax: 040/390-048
Voditelj Programa JAKO: Teo Petričević
Voditelj Infotočke za Međimursku i Varaždinsku županiju: Darko Ciglar

Udruga K.V.A.R.K., Križevci
Adresa: Koprivnička 70, 48260 Križevci
Telefon: 048/711-073
Telefax: 048/711-073
Koordinator Programa JAKO i voditelj Infotočke za Koprivničko-križevačku i 
Bjelovarsko-bilogorsku županiju: Saša Lončarić


